

ЗА ПОБЕДУ!

№17
(547)
2 МАЯ
2012 ГОДА

Издаётся
с 5 сентября
2000 года

Мы в Интернете: www.kprfkrsk.ru

Прочитай сам – передай другому!

Цена
свободная

Дни борьбы. Красноярцы на Первомайской манифестации

На злобу дня

За право на достойную жизнь



Резолюция участников митинга 1 Мая

Нынешний Первомай – День международной солидарности трудящихся всех стран – проходит в сложное и тревожное время. Над нашей планетой вновь кружатся злобные вихри войны, костлявая рука глобального кризиса разрушает мировую экономику, господствующий капиталистический способ производства ведёт человечество к гибели. Буржуазии удалось подорвать солидарность пролетариев и внести в их ряды раскол.

Россия по-прежнему является самым слабым звеном мирового процесса. В результате грубейших нарушений конституционных прав граждан в России нет легитимной ни законодательной, ни исполнительной власти. Государство отчуждено от народа.

За годы реформ в России разрушены экономика, культура, образование, здравоохранение, наука, армия и управление процессами жизнеобеспечения. Нелегитимное руководство страны продолжает сдвигать национально-государственные интересы страны, запуская в её сердце палача человечества – НАТО, разрешая создать ему базу на Воле.

Мы сегодня решительно заявляем: «Нет!» – базе натовских головорезов в России!

Мы требуем национализации базовых отраслей экономики. Мы требуем прекратить русофобскую политику власти и средств массовой информации, жестко пресечь экстремистские провокационные выпады воинствующих исламистов.

Мы требуем повышения пенсионного возраста.

Мы требуем принять закон «О народном образовании», предложенный фракцией КПРФ.

Мы требуем принять закон о льготах детям войны, они заслужили обеспокоенную старость.

Мы требуем издать из правительства Российской Федерации всех фурсенок, серковиков, золотовых, набулциных и других недоучек.

Мы против назначения на должность Председателя Правительства Д. А. Медведева: он неспособен руководить его работой.

Мы обращаемся ко всем работникам наёмного труда: крепить солидарность в своих рядах и активно бороться против правительства национальной измены.

**ВМЕСТЕ МЫ – СИЛА! ВМЕСТЕ МЫ ПОБЕДИМ!
ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!**

НЫНШНИЙ Первомай красноярцы провели под знаком усиления борьбы за право на достойную жизнь. Манифестация и митинг прошли, несмотря на резко ухудшившуюся погоду. Свою солидарность в борьбе за лучшее долю только в Красноярске пришли выразить более трёх тысяч человек.

Митинг на площади Революции у памятника В. И. Ленину открыл первый секретарь Красноярского горкома партии Владимир БЕДАРЕВ. Над площадью звучит Гимн Советского Союза.

Они затрагивали не только темы социальной справедливости, но и выражали протест против открытия базы НАТО на русской земле, против вступления России в ВТО и против завода ферросплавов близ Красноярска.

Впервые на митинге была представлена новая общественная организация «Дети войны».

От ее лица руководитель регионального отделения этой организации Надежда СЕМЁНОВА зачитала единогласно принятую резолюцию, в которой отражены проблемы этой категории граждан и требования социальных льгот для них.

На митинге принята резолюция, которую зачитала председатель городского отделения Всероссийского женского союза «Надежда России» Людмила ЖОВНАВАТЮК.

Митинг закончился исполнением «Интернационала».

Митинги и манифестации прошли в других населённых пунктах края.

Александр КОЗЫРЕВ.
Фото автора.

Бесславный финиш

ЧЕРЕЗ ПЯТЬ дней состоится церемония вступления В. Путина в должность президента. Официально завершится четырёхлетний срок пребывания на этом посту Д. Медведева.

С какими же результатами финиширует Главный рулевой корабля по имени Российская Федерация? Что в позитиве? Чего достиг? Чем запомнится? Если сказать кратко – это были потерянные для страны годы. Да и главой государства, не секрет, Медведев был муляжным. И у нас, и за рубежом все знают, что блудом правил Путин. Медведев же по меткому определению одного из наших юмористов был Главным поручиком всея Руси. Каждый день мы видели его на экранах главных каналов ТВ в кремлевском кабинете, откуда он в важном виде вещал: «Я поручил... Я дал указание... Я распорядился...». И ни разу о том, как эти поручения и распоряжения и выполняются. Ибо сказать нечего: они так и оставались пустым звуком. Медведев делал вид, что работает, но только для себя. Перечень его «достижений» мог занять всю эту страницу газеты. Но мы остановимся на главных «успехах».

Российская экономика все последние годы буксует на одном месте. Бодрые доклады о росте ВВП и прочих достижениях в развитии страны есть фикция. Ибо если из экономических показателей убрать сырьевую составляющую, получим не пророст в 4,6% в 2011 году, а большой минус. Страна держится на плаву только благодаря очень высоким ценам на нефть и газ. Цена барреля почти редко опускалась ниже отметки 115 долларов. Вот и весь успех. По-прежнему не теплятся остальные отрасли экономики. Стоит (если еще целы) большинство заводов и комбинатов. В полном развале легкая промышленность. А армия безработных, даже по заниженному официальному данным, достигла 5,5 млн. человек.

Провалены все до единой громко заявленные программы экс-президента.

Борьба с коррупцией обернулась ее чудовищным ростом. Это ни день – новые скандалы с обнаглевшими чиновниками-взяточниками. Берут на лапу уже не миллионы рублей, а нередко миллионы долларов. Да и как не брать, если пример подаёт высшая власть, где каждый божий день кто-то из министров и руководителей госкорпораций, то их жены, сыновья, коллеги по учебе, земляки из Питера...

Реформа армии обернулась полным разгромом Вооружённых сил. Если бы не советское ядерное оружие, нас можно было бы брать голыми руками. Уже даже крошечная Грузия могла на себя смелость вступить в вооружённую схватку с огромной Россией в Южной Осетии. Да, ей дали отступ. Но как медленно и неуклюже это делалось! И потерь наших солдат и офицеров могло быть много меньше, если бы ГРУ, разведка, в том числе космическая, не провалили подход к окрестностям Цхинвали целой армии и сотен танков и БТР из Грузии. А какой бедой могло обернуться в случае серьёзного конфликта укрупнение военных округов, строительство крупных военных городков, концентрация гарнизонов и учебных центров! Достаточно попадания одной мощной высокоточной ракеты противника – и нет 50–100 тысяч человек, потеряно управление войсками... Даже штатскому человеку ясно, что это неумно, опасно, чревато. Ан нет. Уволены из Генштаба и отстранены от командования видами Вооружённых сил РФ сотни опытных генералов, несогласных с реформой, проводимой президентом и министром-табуретником А. Сердюковым. Но он у тандела в чести. А начальнику Генштаба А. Макарову недавно втихара вручили «Золотую Звезду» Героя России. Если эту пару, а заодно главнокомандующего Д. Медведева удостоит своей высшей наградой США, я не удивлюсь. Они это заслужили.

Бедой обернулась для страны и медведевская реформа МВД. Милиция стала полицией. Угроханы на новую форму, вывески, печати, повышенные зарплаты полицейским сотни миллиардов рублей. А результат... пшиковский. Преступность не снижается. Число убийств, покушений на убийство, изнасилований и других тяжёлых преступлений не уменьшается. При Медведеве окончательно закрепился в системе образования РФ нелепый ЕГЭ. Уровень знаний выпускников школ резко упал. На смену лучшей в мире советской системы народного образования пришли скопированные с Запада новации. Дебилизация молодежи идет успешно.

Нам еще аукнется в ближайшем будущем и такой «успех» Медведева, как вступление России в ВТО. Эта «победа» привел к окончательному развалу сельского хозяйства, разорению тысяч фермеров, краху малого и среднего бизнеса. Четверть лета Медведева ознаменуется введением инициативных импортозамещающих пошлин и нелепых затей. Это попытка смены часовых поясов. Отмена декретного времени. Внедрение энергосберегающих лампочек... Будто нет в стране более важных проблем.

Одна из бредовых, на мой взгляд, затей – план расширения Москвы. Тесно, видите ли, неимоверно расплывшимся чиновникам в центре столицы. И принимается решение двинуть Москву на юго-запад. Почти на 200 км. Туда, в новые долины, перенести правительство, Государственную думу, Совет Федерации, Счетную палату, прочие государственные учреждения. Двадцать три миллиарда рублей потратится на это великое переселение. Уйдет раза в два больше – разворуют, как пить дать. А может, в этом и зарыта собака? Ибо если чиновникам стало тесно, то есть один верный и дешевый способ – сократить их число минимум наполовину. Но такая мысль в головы нашего тандела не пришла.

Перед самым финишем озабочился уходящий президент ростом демократии в стране. И провернул две новации. Одна из них – выборы губернаторов регионов. Днями ее приняла Дума, утвердил Совет Федерации, подписал глава государства. Кудахтела Медведева ознаменует введением инициативных импортозамещающих пошлин и нелепых затей. Это попытка смены часовых поясов. Отмена декретного времени. Внедрение энергосберегающих лампочек... Будто нет в стране более важных проблем.

Под самый занавес подмахнул Д. Медведев указ о создании Общественного телевидения в РФ. Это действие снова сопровождалось громкими фразами о расширении свободы и демократии в стране. Но это же опять вранья! Было у нас уже, с позволения сказать, общественное телевидение. Оно же сразу же превратилось в зрелище для зрелищной индустрии. Но его власти бестрепетно прикрыли, когда в эфир стала проникать правда о положении дел в стране и недозволенные дозы критики. «Нам нужны такие Салтыковы-Щедрины и Гоголи, чтобы нас не трогали». Новое же ОРТ с самого начала задумано ублюдочным. Президента ОРТ, по Уставу, должен утверждать глава государства. Нет и тени сомнения, что им станет какой-нибудь картравый гражданин с двумя паспортами в кармане. И смех, и грех с нашими правителями!

Между тем на последнем заседании Госсовета уходящий президент торжественно, с театральными пафосом, заявил: «Свобода – лучшее, чем несвобода. Многие слова свободы не принимаются как мое политическое кредо. И я как мог следовал ему...» Не будем говорить о банальности этих фраз – насчет свободы. А вот о кредо Медведева лучше бы промолчать. Ничего, ровным счетом ничего не сделал он для торжества подлинной, а не лицевой свободы в стране. Не по Сенке оказалась шапка. Да и чего ожидать от пенца из гнезда Собчака? Большинство населения Медведев воспринимал как случайно оказавшийся на Олимпе власти рядовой человек с хорошо оказанным языком. Говорил трафаретные, затертые, нередко пошлые фразы. В действительности был несамостоятелен. Но не скрывал, что упивается, наслаждается своим статусом.

Чем еще запомнится нам Медведев? Его едва ли не в глаза называли юристом-туристом. За четыре года совершил зарубежных визитов, наверное, больше, чем все правители СССР от Сталина до Горбачева. А это очень дорогое для бюджета страны удовольствие. Еще любил экс-президент, как студент-перестроик, дорвавшийся до хорошей жизни, баловаться с фотоаппаратами, айпадами и прочими планшетами. Позировал перед камерами: на лыжах, на комбайне, кукурзуоборочном, с новым стрелковым оружием, на велоципеле, на лыжах... Еще танцевал под американскую музыку, но было ощущение, что ему что-то мешает.

В новейшую смутную историю России Медведев войдет как президент, укрывший у страны четыре года. Да и премьер-министр с него будет такой же.



Юрий НИКОТИН,
политический
обозреватель

В Красноярске прошёл Первый съезд депутатов-коммунистов всех уровней



Депутатская вертикаль станет крепче!

«НЕТ!» – БАЗЕ НАТО НА РУССКОЙ ЗЕМЛЕ!

ОБРАЩЕНИЕ I СЪЕЗДА ДЕПУТАТОВ-КОММУНИСТОВ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Д. А. МЕДВЕДЕВУ И ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В. В. ПУТИНУ

Уважаемые Дмитрий Анатольевич и Владимир Владимирович!

Повысившиеся в средствах массовой информации сообщения о создании в г. Ульяновске военной базы для транспортировки по воздушному пространству России от южной государственной границы до г. Ульяновска и от г. Ульяновска до западной государственной границы наземным способом грузов и воинствующих контингента войск НАТО в Афганистане вызвало серьезную обеспокоенность различных кругов Красноярской общественности.

Во-первых, создание военной базы НАТО в соответствии с международным правом превращает Россию в воюющую на стороне НАТО державу.

Во-вторых, это создает угрозу безопасности жизни российских граждан на пути следования эшелонов НАТО по территории России, поскольку контингент НАТО не подчиняется законам страны, где он находится.

В-третьих, возникает реальная опасность резкого увеличения распространения наркотиков в исконно русских землях.

Не надо также забывать о сильном чувстве солидарности народов, исповедующих ислам. И наживать себе недругов в исламском мире как за рубежом, так и внутри страны.

Учитывая протестные настроения в обществе и то обстоятельство, что размещение военной базы НАТО в г. Ульяновске нарушает целостность суверенитета

российской территории и противоречит миролюбивым стремлениям нашего народа. Первый съезд депутатов-коммунистов Красноярского края обращается к вам с настоятельной просьбой отказаться от создания опасного прецедента в сфере внешней политики Российской Федерации и не допустить создания военной базы НАТО на территории нашей страны.

Возьмите за основу проект коммунистов!

ОБРАЩЕНИЕ I СЪЕЗДА ДЕПУТАТОВ-КОММУНИСТОВ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ К ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ Д. А. МЕДВЕДЕВУ И ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В. В. ПУТИНУ

Уважаемые Дмитрий Анатольевич и Владимир Владимирович!

Мы, депутаты представительных органов всех уровней Красноярского края от КПРФ, выражаем серьезную обеспокоенность положением в одной из важнейших сфер социально-экономической жизни страны – ОБРАЗОВАНИИ. В эпоху стремительного развития информационных технологий наука становится ведущей производительной силой общества, а её движителями должны быть широко образованные и всесторонне развитые специалисты. Такова неумолимая логика развития человечества.

С чувством глубокой горечи мы вынуждены заявить, что правительство России не только не решает ключевых проблем улучшения образования, но и полностью разрушает его такие основополагающие принципы, как всеобщность, доступность, фундаментальность, бесплатность, а

также нарушает единое образовательное пространство страны. Не случайно, что он был встречен в штыки всем образовательным сообществом страны. Но и переработанный и исправленный законопроект правительства не устранил пороки и недостатки первоначального варианта и, по нашему глубокому убеждению, не может быть принят даже за основу.

Фракция КПРФ в Государственной думе разработала альтернативный проект Закона о народном образовании, который получил одобрение в педагогической и научной среде. Проект предусматривает финансирование из бюджета на образовательные цели не менее 7 процентов ВВП. Обязательное сохранение в учебном плане школ всех 16 предметов, изучаемых сегодня. Установить предельную наполняемость классов не более 20 человек. Обеспечить школьников бесплатными учебниками и горячим питани-

ем за счёт средств бюджета. Отменить систему подушевого финансирования учебных заведений и освободить их от уплаты налогов. Предусмотреть, что ЕГЭ проводится на добровольной основе. Повысить социальный статус работников педагогического труда, установить, что их зарплата должна быть выше средней в производственных отраслях. Установить стипендии в средних специальных и высших учебных заведениях на уровне, близком к величине прожиточного минимума.

Предлагаемые меры позволяют сделать образование доступным для всех детей страны на бесплатной основе и подготвить резервы для страны.

Полагаем целесообразным для обсуждения в Государственной думе принять за основу законопроект «О народном образовании», подготовленный фракцией КПРФ.

Материалы съезда будут опубликованы в газете «За Победу!» и на нашем сайте.

Александр КОЗЫРЕВ. Фото автора.



На торжественной ноте, под звуки Гимна Российской Федерации в минувшую субботу в Красноярске открылся Первый съезд депутатов-коммунистов всех уровней.

За последнее время заметно выросло представительство КПРФ в органах местного самоуправления. Радует, что пришли энергичные, неравнодушные люди, которые не только знают проблемы своих регионов, но и полны решимости изменить ситуацию.

Съезд стал исключительным событием для краевой партийной организации. Коммунисты идут во власть, чтобы отстаивать интересы народа. Делать это эффективно можно только при слаженных действиях.

Единство действий обеспечивает депутатская вертикаль. Эта мысль красной нитью прошла через весь съезд.

Вступительным словом его открыл первый секретарь крайкома партии, депутат Законодательного собрания П. П. МЕДВЕДЕВ.

Перед началом работы группе молодых коммунистов и комсомольцев лидер коммунистов края вручил партийные и комсомольские билеты.

Обстоятельный анализ социально-экономического положения края сделал член бюро крайкома партии, депутат Законодательного собрания В. Н. СЕВАСТЬЯНОВ.

Положеном дел в агропромышленном комплексе края посвятил свой доклад депутат фракции КПРФ Законодательного собрания В. И. СЕРГЕНКО.

С большим вниманием делегаты съезда выслушали доклад «Задачи укрепления депутатской вертикали», который сделал член Президиума ЦК КПРФ, депутат Государственной думы, член комитета Госдумы по делам Федерации и региональной политике В. С. ШУРЧАЛОВ.

Съезд утвердил Положение о координационном совете депутатов-коммунистов Красноярского края и избрал его состав. Председателем совета избран руководитель фракции КПРФ Законодательного собрания П. П. МЕДВЕДЕВ.

Съезд принял обращение к президенту РФ и председателю правительства РФ, осуждающее создание базы НАТО в Ульяновске, а также обращение к президенту РФ и председателю правительства РФ о положении дел в народном образовании.

Заключительным словом к делегатам съезда обратился первый секретарь крайкома партии П. П. МЕДВЕДЕВ.

КПРФ и общество

Работать на завтрашний день

Выступление члена Президиума ЦК КПРФ, депутата Государственной думы, Героя Социалистического Труда **П. В. Романова** на совместном пленуме крайкома КПРФ и КРК краевой партийной организации



путь голову пелом. Надо делать выводы и работать. Впереди – выборы главы Красноярска, и есть где приложить силы.

И закон о 500 человеках для партии – это наддувание пузыря, кто выходил протестовать против нечестных выборов.

Об ответственности губернаторов. При обсуждении проекта закона по этому поводу один видный единомышленник сказал: принятие закона о выборах губернаторов ущемляет конституционные права вновь избранного президента РФ.

Об этом документе не становится ясно, что мы будем жить лучше. Жить лучше – это точно. Поэтому весь доклад Путина переплетался со лживыми утверждениями.

Во-первых, Путин сказал, что ВВП мы превысили по сравнению с докризисным периодом, и Россия выглядит лучше, чем другие.

В 2011 году в России рост ВВП составил 4,3%, а в Европе – 1,9%. В Японии – 1,3%, в Южной Корее – 1,2%, в Китае – 7,8%, в Австралии – 2,5%, в Канаде – 1,5%, в США – 2,1%, в Индии – 6,3%, в Бразилии – 7,5%, в Аргентине – 18,1%, в Испании – 1,4%, в Италии – 1,3%, в Греции – 1,4%, в Франции – 1,0%, в Германии – 0,7%, в Великобритании – 0,4%, в Японии – 1,3%, в Южной Корее – 1,2%, в Китае – 7,8%, в Австралии – 2,5%, в Канаде – 1,5%, в США – 2,1%, в Индии – 6,3%, в Бразилии – 7,5%, в Аргентине – 18,1%, в Испании – 1,4%, в Италии – 1,3%, в Греции – 1,4%, в Франции – 1,0%, в Германии – 0,7%, в Великобритании – 0,4%.

Наши проценты дали прирост продукции на 5 миллиардов евро. А их проценты – 45 миллиардов евро. Как ловко они манипулируют цифрами!

Наша фракция ни разу не удостоила Путина аплодисментами.

НАЧНУ С ТОГО, что обещаю: первым делом, когда вернусь в Москву, подниму у Зюганова вопрос о том, чтобы депутаты Государственной думы, избранные от Красноярского края, в ответственные депутатские недели встречались с избирателями края.

Серьезным недостатком избирательной кампании стало то, что депутаты Госдумы не могли быть доверенными лицами Зюганова. И этот урон объясняется изъятием в законодательстве о выборах. Мы его постараемся поправить.

Есть повод задуматься над инициативой выборов, почему такие разные показатели. По городу Борздино – 26%, в Завенкинский округ – 8%. В последнем и без партийной организации получили бы столько же.

Активность депутатского корпуса. Когда я слышу, что где-то в Совете 3-4 депутата-коммуниста, и это – мало, всегда привожу пример: в первых, еще дореволюционных, Государственных думах депутатов-коммунистов было мало, но они задавали тон, заставляли прислушаться к себе.

О грядущей многопартийности, когда будут регистрироваться партии численностью 500 человек, и выборности губернаторов. Это вопросы, вымученные у власти. Это результат протестного движения.

Подробнее о многопартийности. Я лично – против. Но обратимся к фактам. Вот выборы в Госдуму по Новосибирской области в 1995 году. В бюллетене было занесено 44 партии. КПРФ получила более 24%, партия Жириновского – 21%, у Аграрной партии – 14%, «Наш дом –

Россия – 7,8%, остальные партии в сумме получили чуть больше 3%. Одна партия поднялась за счет названия – «Трудовая Россия. Коммунисты – за Советский Союз». И поскольку проходная планка была 5%, все они не прошли.

И закон о 500 человеках для партии – это наддувание пузыря, кто выходил протестовать против нечестных выборов.

Об ответственности губернаторов. При обсуждении проекта закона по этому поводу один видный единомышленник сказал: принятие закона о выборах губернаторов ущемляет конституционные права вновь избранного президента РФ.

Об этом документе не становится ясно, что мы будем жить лучше. Жить лучше – это точно. Поэтому весь доклад Путина переплетался со лживыми утверждениями.

Во-первых, Путин сказал, что ВВП мы превысили по сравнению с докризисным периодом, и Россия выглядит лучше, чем другие.

В 2011 году в России рост ВВП составил 4,3%, а в Европе – 1,9%. В Японии – 1,3%, в Южной Корее – 1,2%, в Китае – 7,8%, в Австралии – 2,5%, в Канаде – 1,5%, в США – 2,1%, в Индии – 6,3%, в Бразилии – 7,5%, в Аргентине – 18,1%, в Испании – 1,4%, в Италии – 1,3%, в Греции – 1,4%, в Франции – 1,0%, в Германии – 0,7%, в Великобритании – 0,4%, в Японии – 1,3%, в Южной Корее – 1,2%, в Китае – 7,8%, в Австралии – 2,5%, в Канаде – 1,5%, в США – 2,1%, в Индии – 6,3%, в Бразилии – 7,5%, в Аргентине – 18,1%, в Испании – 1,4%, в Италии – 1,3%, в Греции – 1,4%, в Франции – 1,0%, в Германии – 0,7%, в Великобритании – 0,4%.

Наши проценты дали прирост продукции на 5 миллиардов евро. А их проценты – 45 миллиардов евро. Как ловко они манипулируют цифрами!

Наша фракция ни разу не удостоила Путина аплодисментами.

Коммунисты в органах местного самоуправления

Школу закрывать нельзя!

На сессии Зеленогорского городского Совета 26 апреля фракция КПРФ выступила против закрытия школы № 165 в п. Орловке. Было принято следующее заявление.



Главе ЗАТО Зеленогорск, главе администрации, депутатам городского Совета депутатов ЗАТО Зеленогорска.



Автобусный маршрут № 13, соединяющий Орловку с пос. Октябрьским и городом, обслуживает частный перевозчик, который вытесняет на линии автобусы марки «Газель» малой вместимости.

Добрые вести

В селе открылась картинная галерея

В селе Таскино Каратузского района открылась картинная галерея. Размещена она в помещении сельского центра культуры и станет филиалом районного краеведческого музея.

В зеркале статистики

Полный провал

Ежегодно Россия закупает за рубежом 2,6 млн. тонн свежих овощей и 4,3 млн. тонн фруктов.

ЭТО хорошо, конечно, что Минсельхоз собирает статистику. Однако не совсем понятно, чем ведомство занимается еще в свободное от сбора цифр время.

О тех, кто живёт рядом

ВСЕГДА С ЛЮДЬМИ, ВСЕГДА НА ЛЮДЯХ

ЧЕСТНОГО, порядочного, справедливого, добродетельного, уважаемого людьми Владимира Ильича Солодина знают очень многие жители г. Иланского и Иланского района.

Они и сегодня достойно несут высокое звание коммуниста. Валода, будучи еще мальчишкой, бежал на железнодорожную станцию, где встречал и провозжал поезда, наблюдал за работой бригад, обслуживающих составы.

Партийная хроника

Коммунисты Красноярска выдвинули кандидата НА ПОСТ ГЛАВЫ ГОРОДА



24 апреля состоялась IV (внеочередная) конференция Красноярского городского отделения КПРФ. Делегаты обсудили единственный вопрос: выдвижение кандидата на пост главы Красноярска.

Открывая конференцию, первый секретарь Красноярского городского комитета партии В. С. БЕДАРЕВ отметил, что коммунисты города всерьез подошли к выдвижению кандидата.

Мы останемся на кандидатуре М. А. Осколкова: привлекают его программа и человеческие качества.

На конференции присутствовали представители министерства юстиции правительства края и городской избирательной комиссии.

По долгу памяти

18 апреля мы опубликовали обращение инициативной группы по созданию в Москве мемориала памяти защитников Белого дома в 1993 году. Уточняем реквизиты банка: РБОФ средства увековечению памяти погибших граждан в сентябре-октябре 1993 года. ИНН 7713386381, р/с 40703810338110101321, БИК 044525225, к/с 30101810400000000225, Московский банк Сбербанка России ОАО.

Отклик

НЕТ ВАМ ОПРАВДАНИЯ!

Не так давно ваша газета опубликовала статью об антипатриотическом поступке нашего знаменитого земляка – дважды Героя Социалистического Труда Владимира Ивановича Долгих.



В Иванов деле: «Измена самому себе оправданий не имеет». Навероятно, но человек, которому верили, примеру которого старались следовать, переметнулся в «Единую Россию».

Сергей Павлович КУЧИН, бывший заместитель главного геолога проектного института, участник Великой Отечественной войны, лауреат премии Совета Министров СССР, почетный гражданин г. Железногорска, член КПСС с 1945 года.

Обыкновенная антисоветчина

Подражающая западным «шедеврам»

Раздумья после просмотра фильма Шпион

С 5 АПРЕЛЯ на экраны кинотеатров вышел фильм режиссера А. Андрианова «Шпион». В основу фильма положен сюжет книги Б. Акунина «Шпионский роман». Уже одно только то, что фильм создан на основе псевдонима Акунина, говорит о многом, так как «творчество» Акунина произзано желчью ненависти ко всему советскому, в том числе и к И. В. Сталину.

Вот и здесь, собрав на киноплощадку внушительную компанию кинозвезд: Ф. Бондарчука, В. Епифанцева, Д. Козловского и других умело подглядывающе-подслушивающих людей, режиссер накрутил-навострил-налепил «нечто» о борьбе двух разведок. Схватка происходит на фоне грядущей войны. Тайную операцию Гитлера — дезинформировать Сталина о планах нападения Германии на Советский Союз — удается осуществить агенту немецкой разведки «Васеру», который вдобавок оказывается офицером НКВД (оборотнем) Когоном. Но этот факт «прошлепывают» все разведывательные группировки Берии. «Васеру» удается пройти к Сталину и на немецком языке сообщить ему послание Гитлера о том, что война откладывается до 1943 года. (Интересно, откуда у авторов такая уверенность, что И. В. Сталин владел немецким языком).

А Сталин — такой легковесный и доверчивый, такой неискушенный в военном деле и руководстве страной человек, что сразу же верит этому агенту и велит охранять его от всяких на него посягательств, а Берия дает указание: всех военных начальни-

ков — в отпуски! Войны не будет! И все рады этому известию. Но... работает в нашей разведке майор Октябрьский вместе с лейтенантом Дориним. Они разгадали гений фашистского шпионажа, расшифровали сообщение «Васерса» — война начнется 22 июня в 4 часа утра... Но эта расшивка уже никому не нужна: Берия не берет сообщение, а его люди убирают настоящих, преданных делу Родины разведчиков. А на следующее утро Германия нападает на СССР.

Да-а-а! Как же нужно ненавидеть свою Родину, свой народ, чтобы выставлять его в таком невероятном дурном свете. Уж если берутся авторы за историческую тему, так следует глубоко изучить ее, ибо это ответственность перед теми, кто будет читать или смотреть их «произведения». Конечно же умные, читающие и думающие люди, ветераны тех событий никогда не поверят в это бред, значит, цель у создателей: показать ничемность руководителей государства и их вину за случившееся — молодежи?

Зачем же такая дезинформация и фальсификация фактов тогда? Конечно, все вышеперечисленные авторы грязной страпни — фильма «Шпион» — сформировались в период оголтелого антисталинизма, развязанного ненавистниками русского народа после доклада Никиты-кукурузника на XX съезде КПСС. Да, длительное время деятели Сталина рисовались только черной краской, но не до такого шизофренического бреда. В последнее время многими честными историками и об-



всё сделал для укрепления обороноспособности страны. Темпы развития экономики в Союзе были таковы, каких никогда не знал капиталистический мир. И это не только данные советского ЦСУ. Это отмечают и американские экономисты, например, Гэлбрейт. В 1940 году СССР по экономическому потенциалу был второй державой в мире. Ну кто будет спорить с тем, что сильная, всесторонне развитая экономика — залог обороноспособности страны?

Даже заключив с Германией пакт о ненападении, Сталин

напав на йоту не сомневался, что Гитлер, подталкиваемый англо-американскими империалистами, пойдет войной против СССР. Вопрос — когда?

1 сентября 1939 года был принят Закон о всеобщей воинской обязанности, и после этого численность вооруженных сил страны выросла к 22 июня 1941 года почти в пять раз; а производство вооружения увеличилось в четыре раза. Чуть ранее было принято решение о строительстве завод-дублеров восточнее Урала. К началу войны было развернуто массовое производство танка Т-34, по тем временам — лучшего в мире, новых самолетов, проведенные первые испытания реактивных минометных установок БМ-13 (знаменитой «катюши»). Работавший заместителем начальника Оперативного управления Генштаба, впоследствии прославленный полководец, Маршал Советского Союза А. М. Василевский в своих мемуарах пишет о том, что «с середины мая 1941 года началось выдвижение рд армии из внутренних округов в приграничье; 27 мая Генштаб дал указание о срочном строительстве полевых фронтовых командных пунктов и 19 июня вывезти из них фронтовые управления; 10 июня были приказаны в приграничных округах маскировать воинские части, аэродромы, парки, склады и базы и рассредоточить самолеты на аэродромах». Вряд ли такие крупномасштабные мероприятия проводились без ведома И. В. Сталина, Председателя Совнаркома, или вопреки его воле. О том, что Сталин не исключал возможность

нападения Германии летом 1941 года, говорит и его выступление 5 мая 1941 года перед выпускниками военных академий. А вечером, 21 июня 1941 года, по его указанию в войска была направлена директива наркома обороны «... о возможном внезапном нападении немцев».

И это лишь небольшая часть фактов, опровергающих уже напроц стигнувшую, но продолжавшую мерзко смелиться, хрущевскую утку о неверии Сталина в возможность нападения Гитлера на СССР в 1941 году и неготовности страны к войне.

В заключение хочу обратиться к молодому поколению с призывом изучить исторические события по архивным материалам и воспоминаниям их участников. А такие мерзкие поделки, как фильм «Шпион» и иные, считать бредом своей головы, ибо он таковым и является. И место его создателям — в желтом доме, вот там пусть и распространяют свои бредовые идеи среди детей подопытных.

Горько осознавать тот факт, что обмелчал нынче наш российский кинематограф: ни сценаристов, ни режиссеров, ни актеров достойных не найти — одно низкопробное подражание западным «шедеврам».

Жаль потерянного по просмотре данного псевдодокумента времени, лучше бы любой советский фильм сотый раз посмотреть, больше бы было положительных эмоций.

Алла ЕЛЕСИНА, заместитель председателя КРОО «Русское общество».

Из жизни олигархов

Чубайс: «Я ненавижу Советскую власть»

Председатель правления ОАО «РОСНАНО», бывший председатель правления РАО «ЕЭС России», бывший первый вице-премьер и пророк вице-премьер, бывший министр финансов, бывший глава администрации президента, бывший глава Госкомимущества, глава избирательного штаба Бориса Ельцина в 1996 году, один из основателей партии «Союз правых сил» и прочая, и прочая, вечно «во всем виноватый» Анатолий Чубайс поделился в Интернете соображениями о советской, постсоветской и современной жизни. Приводим фрагменты этих откровений, чтобы дополнить достаточно известный портрет человека новыми штрихами.



«После революции каждому - по две 'Вотки' (напо)»

У меня нетипичное отношение к Советской власти. Более того, оно вызывает, думаю, достаточно резкую негативную реакцию. Дело в том, что я ненавижу Советскую власть. И особенно ее позднюю стадию. В моей жизни ничего омерзительнее, чем поздняя Советская власть, не случалось. При всех претензиях к тому, что произошло в стране сейчас.

Это начиналось с утреннего включения радио и бодрого голоса с такой специфической омерзительной интонацией: «Здравствуйте, товарищи! Начнем утреннюю зарядку!» Высокий Владимир Семенович, «Песня про зарядку» — помните? «Не страшны дурные вести — начинаем бег на месте». Это суть мерзости Советской власти.

Сутью власти и всей Советской жизни было продвижение вранья, серости, пошлости, лицемерия и останова лучшего, индивидуального, яркого, свободного — при том, что на словах все, разумеется, было диаметрально противоположным.

Полет Гагарина и другие успехи в научно-технической сфере, победа СССР в Великой Отечественной войне — это, безусловно, исторические события глобального масштаба. Но до сих пор мало кто в стране понимает, какая цена была за них заплачена.

... Для многих нормальных людей школьные годы — это счастливое детство. А я ненавижу свою школу. Школа была с продвинутым военно-патриотическим воспитанием. Мы ходили на построения в форме с воротничком, как у военных моряков, и пели песню: «Солнышко светит ясно, здравствуй, страна прекрасная!».

Не вызывает у меня нежных чувств и моя школа. И главное воспоминание состоит в том, что мы с друзьями как-то раз решили ее разоборать на части, а лучше поджечь. Мы сумели оторвать только одну ступеньку на крыльце и чайку, приваренную на военно-патриотическом патриотике. Большего ущерба мы нанести ей не могли. Но ненавидели мы ее все вместе.

Что касается института, то мне все время казалось, что жизнь никак не начнется и не приходит зря. У меня было только одно чувство: когда же закончатся все разговоры и наконец удастся заняться каким-то нормальным полезным делом?

В той же самой школе, со всеми этими воротничками и чайками на военно-патриотических памятниках, учились ведь тысячи людей помимо нас, и, скорее всего, из большинства из них выросли вполне конвенциональные люди, которые теперь вспоминают, что в школе было хорошо: линейки, песенки пели.

Степень ненависти народа к советским и партийным начальникам была уже такой, что народ сказал: «Вот чего-нибудь мне предложение, хоть какой-нибудь вариант!» И тут пришли «антинародные демократы» и сказали: «А вот тебе, пожалуйста, демократия». Народ сказал: «Ну, давай демократию!». Никакой другой альтернативы предложено не было, и народ взялся за эту. Не от глубоко продуманной стратегии, а просто от отсутствия выбора. И поэтому роман с демократией оказался тактично коротким и неудобным.

В России родилось среднее класс. Ему нужна конкуренция, отсутствие административного давления. Мы, проклятые демократы, двадцать лет про это говорили, уже голос сорвали, сил уже говорить больше нет.

Р.С. Надо ли комментировать все это?

паканупе.ру

Карл у Клары...

Российский олигарх Олег Дерипаска рассказал британскому прессе о том, что был вынужден платить вооруженным бандам милиции для защиты своего бизнеса в середине 1990-х годов.



Решение платить гангстерам последовало после покушения на коммерческого директора его компании в России во время «алюминиевой войны». Другие члены штаба Дерипаски были также запуаны, пишет The Telegraph.

«Через две недели после первой угрозы, поступившей в мой адрес, наш коммерческий директор получил два выстрела в голову. С тех пор я решил, что лучше заплатить, чтобы сохранить жизнь себе и своим людям», — сказал Дерипаска. — Я ненавижу платить бандам, но у меня не было другого выбора».

Дерипаска считает, что такие платежи были оправданы как средство достижения цели: «Я смотрел на это как на временную, неприятную необходимость, при этом я делал все, что мог, чтобы навести порядок в отрасли и обеспечить необходимую безопасность моему бизнесу и моим сотрудникам. Такие платежи в России называются «ктузы»».

Олигарх также рассказал, что создал свой собственный отдел безопасности из бывших агентов КГБ и экс-военных Советской армии, а также платил милиции.

История «алюминиевой войны» России должна быть возродена в Выском суде в Лондоне этим летом. Дерипаска столкнулся с иском в 1,6 млрд. фунтов стерлингов (2,57 млрд. долларов) от Михаила Черного, миллиардера узбекского происхождения, живущего в изгнании в Израиле.

Черный утверждает, что был партнером в алюминиевой компании Дерипаски «Русал», но не получил выплат за свой пакет акций. Адвокаты Дерипаски, который отказался обсуждать дело, намерены выставить Черного лидером криминальной структуры, вымогавшей деньги и олигарха. Это утверждение отрицается Черным.

«Взгляд».

Пятна на партии власти

Кто таков Захар Титов?

Стали известны новые подробности уголовного дела, по которому в молодости был осужден нынешний министр транспорта край Захар Титов.

На прошлой неделе вопрос о судимости Титова прозвучал на сессии Законодательного собрания. Оказалось, что Титов имел судимость за грабег с отягчающими обстоятельствами. Несмотря на это, губернатор Лев Кузнецов принял его на работу. В депутатской пояснительной записке говорится, что Захар Титов обе свои судимости схлопотал в Кемерово. Так, в 1989 году, когда Титову было всего 15 лет, в отношении него было возбуждено уголовное дело по статье «грабег». Тогда дело прекратили, а к Титову тогда были применены меры воспитательного воздействия». Однако спустя три года его осу-

дили уже за грабег с отягчающими обстоятельствами. Будущий крайний министр получил 3 года условно с отсрочкой исполнения на 2 года. Сам губернатор Лев Кузнецов, комментируя судимости своего министра, на сессии краевого парламента заявил, что нельзя ставить крест на однажды оступившихся людях: «Даже если у нас человек когда-то оступился, мы не имеем права и не должны ставить ему черную метку. Посмотрите, сегодня даже в Государственной думе, когда обсуждается вопрос о выборе губернаторов, сначала пытались поставить претенз, что люди с судимостью уже не имеют права претендовать на эту должность. Но потом, как я знаю и слышал, эта тема была снята. Человек любил, если даже он оступился, но исправился, если он профессионал, работает сегодня в рам-

Юрий НИКОТИН.

Из блокнота журналиста

Заметки по поводу и без

Все хотят в мэры!

Желающих сесть в кресло мэра Красноярска становится всё больше. В горизбирке зарегистрировано свыше десятков кандидатов, и их число растет с каждым днем. Двадцать из них — самовыдвиженцы. Диву даешься амбиции и невероятно завышенной самооценке некоторых наших граждан, решивших, что им по силам и по уму «рулить» миллионным городом с кучей сложнейших проблем. Тут и 23-летняя студентка, и писатель, и безработная, и педагог детского дома, и помощник адвоката, и безусловный неизменный участник всех выборов... Есть, правда, и серьезные кандидаты из числа представителей бизнеса, руководителей местных учреждений. Всем им предстоит собрать около 8 тыс. подписей в свою поддержку и сдать их для проверки и избиркомом. А времени — в обрез. Так что более половины претендентов на этом этапе отсеется. И в списке ко мне голосования — 10 июня — окажутся не более десяти человек, если не меньше. Причем наиболее реальные шансы на победу не у самовыдвиженцев, а у представителей партии. Между ними и развернется борьба, за которой будет бдительно следить Кремль и краевая администрация, дабы не повторилась неприятная астраханская история. А вы думали как?

вестиции, в том числе иностранные, в развитие этих малонаселенных территорий.

Но, зная нашу федеральную власть, можно не сомневаться, что недра, леса и земля Сибири и Дальнего Востока будут отданы за большие откаты нашим миллиардерам и зарубежным компаниям, которые давно зарятся на эти богатейшие территории. А населению регионов будет отведена жалкая роль туземцев, работающих на чужого дядю. Слова болжу, что проект этого закона должен быть рассмотрен и утвержден Госдумой, где еще есть патриоты России, умные люди, государственники. И они отвергнут план откровенной колонизации Восточной Сибири и Дальнего Востока.

и Минприроды Ю. Трутнева. При этом речь будет идти скорее об их ротации. Но это пока только



роков правящего тандема? Еще одна уже намечена. Через шесть лет уходящий президент В. Путин предложит на свое место Д. Медведева. Бедная Россия... Вся надежда, что народ наконец проснется от затянувшейся сытки и досрочно отправит в отставку и того, и другого.

ко версии. А вот намечена ли власть всецель прислушиваться к гласу народа, узнаем совсем скоро.

Нефть пойдет на юго-восток

В правительстве РФ утверждено строительство нового нефтепровода по территории края. Нефтяная труба протянется от Курумбинского и Юрубчено-Тохомского месторождений по маршруту пос. Куymbа (Эвенкия) — станция Тайшет, где имеется терминал трубопроводной системы «Восточная Сибирь — Тихий океан» (ВСТО). Согласно подписанному премьером страны распоряжению, пропускная способность нефтепровода составит до 15 млн. тонн нефти в год. Уже завершено проектирование новой нефтяной ветки. Строительство намечено на четвертый квартал 2016 года. Стоимость проекта оценивается в 96 млрд рублей, в том числе строительство ЛЭП обойдется в 16 млрд, остальное уйдет на сооружение и прокладку трубы. Добрая новость. Край без работы не останется. Да и налоговые отчисления, надо полагать, возрастут.

роков правящего тандема? Еще одна уже намечена. Через шесть лет уходящий президент В. Путин предложит на свое место Д. Медведева. Бедная Россия... Вся надежда, что народ наконец проснется от затянувшейся сытки и досрочно отправит в отставку и того, и другого.



Пять оборотень в погонях

Новый коррупционный скандал в Москве. Начальника Следственного управления на транспорте МВД РФ Э. Сандрукья поймали с поличными в его кабинете, когда он обмывал рекордно крупную мзду. Шесть миллионов моченых долларов обнаружили сотрудники ФСБ в кабинете высокопоставленного сотрудника МВД. Это деньги взяточник получил через посредника, который выступил его знакомым из Главного следственного управления МВД России. За это полковник обещал не чинить препятствий иностранным бизнесменам, которые планировали открыть в России свое дело... Сандрукья сделал в свое время головорезливую карьеру в транспортной милиции. От следователя отдела на воздушном и водном транспорте он поднялся по служебной лестнице до руководителя Следственного управления на транспорте. Коллеги за глаза называли его Сандуком — за огромные финансовые возможности и Алхимиком — за умение «химичить» и выводить сухим из воды. Но уже в 2010 году ряд СМИ обвинили его в легализации контрабанды. Сандрукьян присылывались такие махинации, как «превращения» бриллиантов в декоративное стекло, платины — в свинец, а героина — в стиральный порошок. Тогда он сумел вывернуться. Но сейчас попался. У взяточника и мошенника за годы работы в органах появилась шикарный особняк на Рублевке, стоимость которого, по разным оценкам, составляет от 1 500 000 до 1 600 000 долларов. Известно, что полковник в свое время возглавлял совет директоров международного аэропорта Сочи и вел обширную инвестиционную и риелторскую деятельность на Северном Кавказе. Вот такой матерый оборотень. Уже который по счету попал в хваленую реформу и преобразования милиции в полицию. А глава МВД Р. Нургалиев — на месте. Что же его должно стрясти в его ведомстве, чтобы непотопляемого министра наконец отправили в отставку? Уму непостижимо...



Чемодан без ручки

Правящий тандем производит еще одну рокировку. В. Путин объявил, что как избранный президент уходит с поста главы партии «Единая Россия». И предложил вместо себя кандидатуру Д. Медведева. В Ер новость встретили с нескрываемой радостью, ибо авторитарная партия в последние месяцы упала ниже плинтуса. Для В. Путина «Единая Россия» ныне как чемодан без ручки: нести тяжело и неудобно, а выбросить жалко. Вот и крутят он этот чемодан до объявленному премьеру Д. Медведеву. Тому «ЕдРо» придется: партия всё же пока имеет большинство в Государственной думе. Одно интересно. Сколько же раз еще нам придется стать свидетелями роки-

Отставки всё же будут?

Новости из кабинетов власти страны внушают надежду. Как сообщают близкие к Кремлю и Белому дому источники, формирование нового правительства Российской Федерации, основной кадровой состав которого должен быть объявлен 8 мая, фактически завершено. Хотя персональные назначения пока держатся в тайне, уже сейчас очевидно: правительство Д. Медведева мало будет отличаться от кабинета министров В. Путина. Из последних заявлений избранного президента и первого вице-премьера И. Шувалова можно сделать вывод, что ни структурной, ни кадровой революции в новом правительстве ожидать не стоит. На пост «социально-экономического» вице-премьера прочат министра экономики Э. Набиулдину, а пост главы Минздрава сохранит Д. Голикова (I). Сильным блоком будет руководить отдельный вице-премьер: либо Д. Рогозин, либо И. Сечин. Также считается «в принципе решенным» вопрос о назначении на пост главы МВД нынешнего руководителя Госнаркоконтроля В. Иванова. Ожидается смена руководителя ФСБ А. Бортникова. Среди возможных отставников в действующем правительстве называют главу Минсельхоза Е. Скрынник, министра транспорта И. Левитина, руководителей Минобразукки А. Фурсенко

Плохая задумка

В недрах нкаквоз либерального Министратва экономики РФ разработан и одобрен правящим тандемом проект Закона «О развитии Восточной Сибири и Дальнего Востока». Согласно документу, 16 субъектов страны, т.е. 60 процентов территории России, будут частично выведены из-под федеральных законов о недрах, лесах, земле, градостроительстве, трудовой деятельности и гражданстве. На этой территории будет создана госкорпорация, которая будет напрямую подчиняться президенту РФ, а региональные власти не будут иметь права вмешиваться в ее деятельность. Цель, казалось бы, добрая — привлечь крупные ин-

ЗА ПОБЕДУ!
Свидетельство о регистрации ПИИ № 24-00132
Выдано 22 сентября 2009 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Красноярскому краю

Учредитель и издатель:
Красноярское региональное (краевое) отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»
Главный редактор: А. Г. КОЗЫРЕВ
Корректор: Н. Д. МУТОВИНА

Редакционный совет газеты
П. П. МЕДВЕДЕВ (председатель),
А. Н. АМОСОВ, Е. С. БОРТНИКОВ, Г. П. КАЗЬМИН,
А. Г. КОЗЫРЕВ, С. Н. МАСЛОВ, А. С. НОВИКОВА,
В. Н. СЕВАСТЬЯНОВ, А. В. ТЕЛЕГИН, В. В. ЧАРИКОВ

Адрес учредителя-издателя и редакции:
660017, г. Красноярск, ул. Ленина, 113, 7-й этаж
ДАТ ЛИСЕМ В РЕДАКЦИЮ: 660017, а/я 6150.
ТЕЛЕФОН: (391) 221-60-75.
Корпоративный **BEELINE** 8-960-762-16-01
E-MAIL: alokozirev@yandex.ru
МЫ В ИНТЕРНЕТЕ: www.kprfkrsk.ru

Подписной индекс 31387
Заказ № 96 Тираж 50 000 экз. Объем 4 А2
Отпечатано в типографии «Красноярский торговый мир»,
660020, Красноярск, ул. Линеиняя, 55, 3. 2-9.
Тел. типографии 8-908-212-07-00. ИНН 2466140416.
Газета выходит еженедельно, по средам

Рукописи, поступившие в редакцию, не возвращаются и не рецензируются. К сожалению, нет возможности вступать в переписку по этому поводу.

Сдано в печать 2 мая 2012 года.

Время подписания по графику 9.00. Фактически: 9.00. Печать обсерная